

下雪了

小记者 韩希萌

期盼已久的雪，终于踏着轻盈的脚步来了。傍晚，我扒着窗户向外看，楼下已是白茫茫一片。我三口两口吃完饭，拉着爸爸、妈妈和弟弟迫不及待地冲下楼。

刚到楼下，漫天的雪花便涌进眼帘。晶莹剔透的雪花，像无数白色的蝴蝶，纷纷扬扬从云端飘落。它们落在树枝上，为大树披上蓬松的白棉袄；落在屋顶上，给房子戴上圆滚滚的雪绒帽；落在地面上，替大地铺好软绵绵的白地毯。

听，雪花还会唱歌呢！落在肩上，是“沙沙”的细语；踩在雪中，是“咯吱咯吱”的欢歌。

我忍不住捧起一把雪，冰凉从指尖传来。凑近闻，雪没有气味；轻轻一舔，舌尖却泛起一丝淡淡的清甜。

我和弟弟在雪地里撒欢，打雪仗、堆雪人，雪球越滚越大，笑声飘出很远。

这场雪把快乐揉进了冬天。我爱冬日的景，更爱这漫天飞舞的雪！

(东阿县第二实验小学 指导老师 殷森森)

多彩秋季

小记者 陈明思齐

秋天，大自然换上五彩缤纷的新衣。

公园里，金黄色的银杏叶像小扇子，随风飘飘摇摇落下。通红的五角枫像眨眼的星星，在枝头闪闪发亮。

果园可真热闹！苹果像红灯笼挂满树梢，梨子如黄澄澄的气球点缀其间。最有趣的是石榴，熟得撑破了肚皮，躲在叶子后面咯咯笑。

抬头看，天空湛蓝如海。大雁正南飞，时而排成“人”字，时而变成“一”字，仿佛蓝天画出最美的图画。

秋天真是多彩又快乐的季节，我爱这如画的秋天！

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)

美丽的秋天

小记者 丁梓涵

秋天迈着轻盈的步子走来，送走夏日的炎热，带来清凉微风。

天空又高又蓝，像闪光的蓝宝石。一群大雁整整齐齐南飞，时而排成个“人”字，时而排成个“一”字，为蓝天增添生趣。

公园里，枫叶红似跳动的火苗，银杏叶如金色的小扇。秋风吹过，“沙沙”作响，仿佛在说悄悄话。

果园硕果累累。红苹果压弯枝头，像害羞的小姑娘；黄梨子穿着鲜亮外衣，在绿叶中格外醒目。

秋天真是个五彩斑斓的季节，我爱这美丽的秋天！

(度假区中心小学 指导老师 朱军燕)

挖地瓜

小记者 段金润

周六清晨，阳光初洒，我便和同学们坐车前往阳谷县郭屯镇，开启挖地瓜之旅。

田野宽阔平整。老师分发小铲和麻袋，讲解要领后，大家热火朝天地干起来。

我发现一根长茎从土里探出，断定是地瓜茎，便挖了起来。好一会儿，一个圆滚滚的地瓜才露面——原来是一大一小连株生长，像母亲护着孩子。我轻轻将它装入袋子，心中满是自豪。

我又接连挖出好几个，不知不觉汗水湿透衣裳。擦去额头的汗，我深深体会到劳动的辛苦与收获的幸福。

这真是一次有意义的活动。

(东昌府区兴华路小学)

难忘的一件事

小记者 张一雯

记忆里最难忘的，是我和爸爸妈妈放风筝的经历。

那是个晴朗的周末，我们来到公园。绿草如茵，鲜花盛开，天空湛蓝，白云如棉。各式风筝在空中追逐，热闹极了。

我拿出雄鹰风筝，爸爸帮忙举起，我拉着线奔跑。可风筝像调皮的孩子，刚起飞就栽下。爸爸鼓励我：“逆风跑，边跑边放线。”我照做，风筝摇摇晃晃升起，眼看又要坠落。突然一阵大风，我趁机放线，风筝借势高飞。

看着在空中翱翔的雄鹰，我欢呼雀跃，心仿佛也随它飞翔。妈妈按下快门，定格这美好瞬间。

照片至今珍藏。它让我明白：做事如放风筝，遇到困难别放弃，多试几次，终会尝到成功的甜。

(冠县实验小学 指导老师 闫婷婷)

难忘的朗诵比赛

小记者 赵叶凡

深秋，校园落叶纷飞，唯雪松挺立，守望着这场期待已久的朗诵比赛。

观众席座无虚席。秋风裹着交谈声、笑声与赛前紧张的气息，格外热闹。

幕布拉开，音乐轻扬。同学们的朗诵或激昂如鼓，或温情似雨，队列整齐，手势轻盈，扣人心弦。

轮到我们班时，台下瞬间安静。朗诵声起，优美诗句激起共鸣。情感交融处，观众纷纷起身，掌声喝彩淹没了校园。

秋风依旧，雪松挺立。这场朗诵比赛不仅定格了选手的风采，更镌刻进我的青春，成为永远的珍藏。

(东昌府区新星小学 指导老师 郭洁)

种子村的魔法

小记者 苏荣飞

很久以前，森林食物短缺，动物们饿得发慌。熊猫村长派老鹰寻找食物，发现了一个叫“种子村”的地方，满是各种果实种子。大家决定搬家前去。

到达后，种子精灵笑笑出现，告诉大家：“这里的种子有魔法——勤劳者食物增多，懒惰者食物消失。”

小刺猬每天早起运种子、翻土；小蚂蚁排队搬肥料，忙个不停。小松鼠却懒洋洋地晒太阳，小猴子只顾追逐蝴蝶。

秋风过后，小刺猬和小蚂蚁收获满满，仓库里的食物堆成小山；小松鼠和小猴子的地方空空如也。

笑笑再次出现，笑着说：“魔法的秘密就是——勤劳是最好的种子。”动物们终于明白：最厉害的魔法，是自己的双手。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 姜晓)

有意义的活动

小记者 姜庆显

像一颗裹着糖霜的糖果，甜进心里——既有保护视力课堂，又有创意蛋糕DIY，这样的活动我期盼已久！

在万恒眼科医院，医生阿姨温柔进行视力检测。当听到“视力1.0，保护得真好”时，我松了一口气。我牢记叮嘱：少看电子产品，多望远处绿树蓝天。

蛋糕DIY环节最开心。我给蛋糕坯涂上奶油，撒上巧克力碎，像点缀的小星星。最后将“作品”小心装入礼盒，心里美滋滋的。

这次活动真有意义。我不仅学到了护眼知识，指尖留下温暖触感，心里还甜甜的。我要把这次难忘的经历分享给爸爸妈妈。

(东昌府区启明小学)

